
2018 Edinburgh people survey

2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018

Edinburgh 93% 93% 95% 95% 95% 69% 67% 68% 67% 65% 91% 89% 90% 89% 89% 80% 75% 75% 74% 73% 83% 83% 85% 85% 83% 34% 36% 36% 37% 36%

South East 96% 95% 96% 97% 98% 73% 68% 68% 68% 68% 91% 90% 92% 92% 93% 80% 75% 77% 76% 76% 85% 85% 87% 88% 87% 32% 35% 38% 39% 36%

South West 94% 94% 95% 94% 92% 69% 70% 70% 67% 62% 89% 90% 90% 87% 82% 79% 77% 77% 74% 70% 82% 83% 85% 83% 77% 34% 36% 34% 35% 35%

North West 92% 90% 93% 93% 93% 67% 63% 66% 64% 63% 91% 89% 89% 88% 89% 81% 75% 75% 72% 72% 82% 82% 83% 83% 81% 39% 39% 38% 37% 35%

North East 93% 93% 95% 95% 96% 70% 67% 66% 67% 68% 90% 88% 88% 90% 93% 77% 72% 71% 73% 74% 81% 82% 84% 86% 86% 32% 32% 34% 37% 37%

Almond 97% 95% 95% 95% 97% 67% 62% 63% 62% 60% 95% 94% 92% 90% 90% 83% 75% 73% 70% 65% 88% 88% 89% 87% 81% 37% 38% 40% 41% 38%

Pentland Hills 94% 93% 95% 91% 86% 65% 67% 66% 62% 55% 94% 91% 89% 81% 71% 84% 79% 78% 71% 61% 88% 86% 86% 78% 65% 40% 43% 36% 33% 29%

Drumbrae / Gyle 94% 93% 94% 92% 90% 69% 66% 68% 64% 59% 91% 86% 86% 85% 87% 83% 77% 77% 75% 75% 82% 79% 80% 81% 83% 41% 34% 31% 31% 37%

Forth 81% 79% 88% 87% 90% 57% 51% 60% 61% 61% 81% 80% 80% 79% 78% 68% 62% 62% 62% 67% 75% 76% 75% 75% 73% 39% 42% 35% 32% 23%

Inverleith 93% 91% 95% 95% 97% 68% 63% 65% 66% 65% 95% 92% 92% 92% 94% 84% 78% 79% 76% 76% 84% 84% 84% 87% 87% 35% 37% 42% 43% 37%

Corstor. /Murray. 95% 94% 95% 94% 92% 71% 73% 72% 69% 70% 95% 94% 94% 94% 94% 86% 83% 81% 80% 79% 84% 86% 87% 87% 82% 45% 43% 43% 41% 41%

Sighthill / Gorgie 88% 89% 92% 91% 90% 63% 63% 68% 67% 58% 76% 79% 81% 78% 74% 64% 67% 69% 67% 58% 68% 74% 78% 81% 78% 27% 27% 26% 25% 23%

Colinton / Fair. 96% 96% 96% 96% 97% 72% 74% 72% 69% 67% 92% 93% 93% 93% 95% 84% 80% 78% 77% 78% 85% 87% 86% 87% 89% 35% 38% 38% 49% 62%

Fount. / Craig. 96% 98% 99% 97% 94% 74% 76% 74% 72% 67% 95% 95% 97% 95% 88% 84% 82% 82% 82% 81% 88% 87% 88% 85% 77% 33% 35% 36% 35% 26%

Morningside 97% 98% 98% 98% 98% 79% 73% 72% 72% 71% 97% 98% 98% 98% 99% 84% 83% 84% 85% 82% 88% 87% 88% 90% 88% 42% 43% 46% 46% 45%

City Centre 95% 94% 95% 96% 97% 70% 64% 65% 68% 69% 93% 92% 92% 92% 92% 79% 72% 73% 75% 78% 87% 86% 87% 87% 88% 27% 33% 33% 33% 29%

Leith Walk 96% 96% 96% 96% 97% 71% 67% 64% 66% 69% 91% 91% 92% 92% 94% 77% 72% 70% 72% 77% 81% 82% 85% 87% 89% 31% 31% 35% 38% 38%

Leith 90% 90% 93% 94% 97% 65% 63% 63% 66% 72% 90% 90% 90% 91% 92% 73% 70% 70% 71% 72% 76% 79% 84% 86% 84% 29% 33% 34% 36% 31%

Craigen. / Dudd. 95% 95% 96% 95% 96% 76% 74% 73% 69% 69% 93% 89% 88% 88% 92% 82% 77% 75% 73% 74% 84% 83% 85% 84% 83% 31% 30% 32% 37% 44%

South. / New. 98% 97% 97% 98% 99% 78% 73% 73% 71% 68% 96% 95% 95% 95% 93% 87% 82% 82% 80% 78% 87% 88% 89% 89% 86% 34% 32% 36% 39% 37%

Liberton / Gil. 94% 93% 94% 95% 96% 68% 62% 63% 63% 65% 82% 77% 82% 84% 88% 74% 65% 66% 65% 66% 81% 79% 83% 84% 84% 29% 33% 35% 37% 33%

Porto. / Craig. 91% 90% 93% 94% 95% 67% 65% 66% 66% 64% 84% 83% 84% 90% 94% 76% 70% 71% 75% 76% 82% 83% 82% 84% 86% 35% 35% 35% 35% 34%

2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018

Edinburgh 69% 60% 63% 60% 56% 69% 65% 67% 64% 59% 72% 69% 71% 69% 65% 83% 80% 83% 83% 81% 91% 87% 87% 83% 83% 81% 87% 89% 89% 88%

South East 75% 65% 65% 61% 58% 69% 63% 67% 64% 61% 70% 64% 66% 63% 60% 90% 86% 86% 85% 83% 92% 88% 88% 85% 85% 87% 88% 90% 90% 91%

South West 65% 62% 66% 61% 51% 69% 66% 69% 64% 57% 73% 71% 74% 71% 67% 79% 78% 83% 81% 75% 89% 87% 87% 81% 81% 82% 87% 89% 89% 87%

North West 67% 59% 62% 59% 54% 68% 65% 69% 64% 58% 74% 72% 75% 72% 67% 82% 78% 82% 80% 78% 90% 87% 87% 81% 81% 77% 83% 86% 85% 84%

North East 68% 58% 59% 60% 60% 69% 64% 64% 62% 59% 70% 67% 68% 67% 63% 86% 83% 83% 85% 87% 91% 88% 88% 85% 85% 85% 91% 92% 92% 92%

Almond 77% 63% 65% 60% 56% 73% 66% 68% 64% 63% 76% 74% 77% 75% 72% 82% 73% 75% 71% 65% 90% 84% 84% 77% 77% 62% 67% 66% 66% 69%

Pentland Hills 61% 52% 63% 55% 44% 70% 60% 68% 59% 51% 76% 67% 73% 67% 62% 79% 72% 80% 77% 71% 90% 84% 84% 72% 72% 72% 77% 80% 83% 80%

Drumbrae / Gyle 64% 58% 61% 58% 54% 69% 71% 74% 68% 58% 74% 79% 80% 76% 68% 85% 83% 84% 83% 79% 90% 90% 90% 78% 78% 89% 93% 94% 92% 88%

Forth 51% 44% 53% 51% 44% 52% 50% 59% 57% 51% 58% 54% 65% 65% 63% 68% 63% 74% 75% 77% 87% 81% 81% 79% 79% 73% 75% 90% 90% 89%

Inverleith 75% 63% 65% 62% 62% 72% 64% 67% 59% 52% 79% 72% 70% 62% 56% 86% 81% 84% 85% 89% 93% 88% 88% 83% 83% 80% 84% 86% 87% 87%

Corstor. /Murray. 63% 66% 67% 62% 53% 73% 75% 76% 74% 67% 83% 84% 82% 82% 78% 88% 90% 90% 87% 81% 84% 94% 94% 87% 87% 91% 95% 95% 92% 88%

Sighthill / Gorgie 57% 56% 60% 54% 39% 63% 67% 67% 62% 52% 63% 70% 71% 70% 64% 67% 73% 79% 77% 67% 89% 84% 84% 75% 75% 81% 93% 94% 94% 91%

Colinton / Fair. 75% 73% 70% 66% 63% 73% 69% 71% 67% 68% 78% 77% 77% 74% 79% 85% 84% 84% 81% 76% 87% 86% 86% 90% 90% 82% 85% 89% 90% 88%

Fount. / Craig. 67% 65% 70% 67% 57% 71% 69% 73% 68% 58% 74% 70% 74% 72% 63% 85% 84% 90% 89% 86% 91% 92% 92% 84% 84% 93% 92% 92% 91% 88%

Morningside 76% 70% 69% 64% 59% 69% 65% 66% 63% 61% 70% 68% 66% 62% 59% 90% 88% 90% 91% 90% 93% 89% 89% 88% 88% 89% 89% 90% 89% 92%

City Centre 71% 59% 60% 61% 61% 66% 58% 61% 62% 66% 64% 56% 55% 57% 61% 87% 84% 86% 88% 88% 92% 86% 86% 88% 88% 85% 87% 88% 90% 92%

Leith Walk 60% 49% 52% 55% 57% 63% 55% 56% 57% 55% 69% 62% 62% 63% 60% 87% 85% 85% 85% 87% 89% 85% 85% 91% 91% 88% 92% 91% 92% 92%

Leith 66% 56% 59% 59% 60% 68% 64% 65% 60% 56% 67% 63% 65% 65% 63% 84% 84% 82% 83% 86% 92% 90% 90% 85% 85% 80% 89% 92% 93% 94%

Craigen. / Dudd. 77% 65% 66% 61% 56% 75% 70% 70% 65% 59% 78% 73% 74% 68% 60% 89% 88% 87% 86% 85% 94% 91% 91% 80% 80% 86% 92% 93% 93% 91%

South. / New. 80% 72% 73% 67% 60% 73% 67% 71% 65% 60% 78% 68% 70% 64% 58% 92% 90% 90% 88% 83% 93% 89% 89% 82% 82% 81% 89% 92% 92% 92%

Liberton / Gil. 68% 52% 54% 51% 53% 69% 63% 67% 65% 58% 73% 69% 74% 70% 63% 80% 71% 75% 73% 73% 91% 85% 85% 81% 81% 77% 84% 87% 89% 87%

Porto. / Craig. 70% 62% 60% 64% 67% 67% 66% 65% 66% 64% 68% 69% 71% 72% 69% 81% 77% 78% 85% 89% 90% 84% 84% 85% 85% 86% 90% 92% 91% 89%

People from different backgrounds get on 

well together in this neighbourhood

Feel able to have a say on local issues and 

services

Public transportStreet lighting

Neighbourhood as a place to live Council management of neighbourhood

Parks and green spacesRecyclingRefuse collectionStreet cleaning

Edinburgh as a place to live Council management of the city

Selected results from the City of Edinburgh Council's Edinburgh People Survey 2013 to 2018. 

For more information on the Edinburgh People Survey go to the Council's website at: 



2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018

Edinburgh 50% 49% 51% 47% 42% 55% 52% 53% 51% 47% 89% 89% 91% 88% 82% 68% 68% 69% 66% 62%

South East 54% 51% 53% 49% 45% 63% 57% 57% 54% 50% 87% 91% 92% 89% 84% 72% 67% 69% 66% 60%

South West 50% 50% 53% 50% 42% 54% 51% 55% 53% 46% 88% 92% 93% 87% 76% 63% 63% 67% 66% 62%

North West 47% 45% 47% 42% 34% 51% 46% 48% 44% 38% 89% 86% 91% 88% 82% 68% 67% 68% 65% 62%

North East 54% 53% 51% 51% 49% 57% 55% 53% 55% 58% 91% 88% 90% 88% 87% 73% 73% 72% 69% 64%

Almond 44% 40% 39% 35% 32% 56% 46% 43% 38% 35% 92% 88% 90% 87% 80% 58% 55% 53% 49% 47%

Pentland Hills 37% 36% 45% 47% 39% 45% 38% 47% 47% 44% 93% 94% 94% 87% 74% 59% 54% 64% 65% 59%

Drumbrae / Gyle 53% 50% 52% 45% 33% 51% 50% 51% 47% 38% 95% 93% 94% 87% 73% 78% 80% 78% 76% 70%

Forth 40% 45% 50% 46% 37% 41% 44% 49% 49% 42% 80% 72% 87% 84% 81% 65% 61% 68% 66% 66%

Inverleith 53% 48% 48% 44% 42% 57% 50% 51% 47% 45% 87% 82% 89% 88% 86% 68% 68% 72% 71% 67%

Corstor. /Murray. 46% 42% 45% 38% 24% 45% 43% 45% 41% 31% 92% 93% 94% 93% 91% 75% 70% 69% 65% 60%

Sighthill / Gorgie 54% 59% 60% 54% 38% 58% 56% 57% 53% 40% 73% 89% 92% 88% 81% 56% 66% 68% 67% 63%

Colinton / Fair. 55% 49% 47% 43% 41% 57% 52% 51% 50% 48% 94% 93% 94% 94% 93% 62% 62% 65% 60% 51%

Fount. / Craig. 56% 56% 59% 56% 52% 57% 59% 63% 59% 52% 92% 91% 93% 80% 55% 75% 69% 72% 72% 74%

Morningside 52% 47% 50% 45% 39% 64% 58% 59% 53% 45% 86% 90% 91% 88% 84% 72% 64% 66% 63% 57%

City Centre 54% 53% 57% 56% 54% 61% 54% 57% 58% 56% 91% 89% 89% 83% 75% 70% 66% 68% 65% 61%

Leith Walk 52% 48% 46% 45% 45% 56% 52% 48% 49% 52% 93% 90% 90% 88% 87% 71% 71% 69% 66% 61%

Leith 49% 52% 53% 53% 52% 55% 54% 54% 57% 58% 86% 84% 88% 87% 89% 70% 76% 74% 71% 68%

Craigen. / Dudd. 59% 57% 53% 50% 45% 64% 59% 55% 54% 55% 94% 92% 90% 88% 86% 74% 75% 74% 66% 55%

South. / New. 60% 56% 56% 51% 46% 66% 61% 61% 56% 50% 86% 94% 96% 94% 90% 75% 72% 71% 66% 59%

Liberton / Gil. 44% 46% 47% 44% 42% 56% 49% 50% 47% 47% 93% 89% 90% 90% 90% 60% 65% 71% 70% 63%

Porto. / Craig. 54% 55% 51% 54% 56% 53% 56% 55% 60% 65% 91% 88% 90% 88% 86% 75% 73% 71% 71% 71%

2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018

Edinburgh 86% 84% 84% 84% 84% 75% 74% 76% 75% 73% 63% 65% 63% 59% 52% 65% 67% 66% 62% 54% 46% 47% 45% 43% 37% 69% 72% 71% 68% 61%

South East 92% 89% 88% 87% 89% 75% 74% 73% 75% 77% 56% 58% 58% 58% 54% 58% 60% 61% 60% 55% 42% 45% 47% 48% 44% 60% 64% 65% 65% 60%

South West 86% 84% 83% 81% 78% 79% 78% 79% 76% 69% 69% 71% 68% 61% 47% 70% 74% 71% 63% 47% 50% 50% 47% 41% 32% 75% 78% 75% 68% 53%

North West 88% 86% 85% 85% 86% 78% 78% 81% 81% 80% 67% 67% 64% 59% 52% 68% 69% 67% 63% 55% 48% 49% 47% 43% 37% 72% 73% 72% 69% 62%

North East 80% 79% 82% 84% 83% 68% 67% 69% 69% 66% 58% 61% 60% 59% 53% 60% 63% 63% 61% 56% 39% 40% 40% 39% 36% 66% 70% 69% 69% 67%

Almond 95% 91% 90% 87% 85% 86% 86% 86% 84% 78% 62% 63% 63% 60% 55% 63% 65% 67% 65% 59% 44% 47% 48% 44% 32% 68% 71% 72% 71% 66%

Pentland Hills 88% 85% 84% 78% 70% 86% 85% 84% 72% 53% 76% 77% 72% 60% 42% 82% 83% 77% 65% 46% 55% 55% 52% 43% 29% 83% 84% 80% 69% 51%

Drumbrae / Gyle 88% 87% 85% 86% 91% 78% 82% 82% 80% 79% 71% 73% 68% 62% 53% 71% 74% 72% 66% 55% 49% 50% 44% 39% 35% 74% 78% 75% 72% 65%

Forth 73% 71% 70% 71% 74% 54% 53% 67% 69% 68% 53% 53% 50% 46% 40% 55% 56% 53% 49% 44% 35% 38% 35% 32% 25% 61% 61% 59% 54% 47%

Inverleith 89% 85% 87% 88% 90% 85% 81% 84% 84% 85% 67% 68% 66% 62% 56% 71% 71% 68% 65% 62% 52% 51% 51% 49% 46% 72% 73% 72% 71% 67%

Corstor. /Murray. 92% 93% 92% 92% 90% 84% 90% 88% 88% 89% 80% 78% 75% 68% 58% 80% 78% 76% 69% 58% 62% 59% 56% 51% 48% 83% 81% 80% 74% 64%

Sighthill / Gorgie 77% 76% 75% 73% 69% 64% 65% 68% 65% 56% 54% 59% 60% 53% 33% 54% 62% 64% 57% 32% 29% 33% 33% 29% 19% 63% 70% 72% 64% 39%

Colinton / Fair. 91% 89% 86% 86% 85% 87% 87% 86% 85% 87% 75% 75% 68% 60% 50% 75% 76% 69% 61% 51% 58% 57% 49% 41% 36% 79% 78% 72% 65% 59%

Fount. / Craig. 88% 86% 88% 89% 90% 78% 76% 80% 81% 82% 70% 73% 72% 69% 61% 70% 76% 75% 72% 61% 58% 56% 55% 50% 42% 76% 81% 78% 74% 63%

Morningside 94% 94% 93% 94% 93% 78% 81% 80% 81% 80% 45% 54% 56% 60% 55% 48% 56% 58% 61% 55% 34% 45% 47% 53% 50% 47% 57% 60% 64% 59%

City Centre 89% 86% 84% 85% 89% 66% 57% 60% 66% 68% 55% 57% 59% 61% 62% 60% 62% 63% 64% 64% 42% 47% 51% 54% 53% 66% 68% 68% 69% 70%

Leith Walk 80% 80% 81% 84% 87% 67% 66% 64% 61% 60% 55% 58% 56% 54% 51% 59% 61% 60% 57% 52% 34% 38% 36% 36% 34% 66% 69% 67% 69% 70%

Leith 71% 71% 74% 77% 72% 54% 59% 60% 60% 55% 54% 57% 60% 58% 49% 58% 59% 62% 60% 51% 38% 35% 39% 36% 29% 66% 67% 69% 66% 59%

Craigen. / Dudd. 87% 86% 88% 85% 84% 80% 77% 80% 76% 71% 69% 71% 69% 62% 50% 70% 71% 70% 65% 54% 44% 44% 43% 40% 36% 76% 79% 76% 73% 67%

South. / New. 92% 91% 91% 90% 89% 76% 79% 78% 77% 78% 77% 70% 69% 62% 57% 77% 71% 69% 62% 55% 58% 54% 55% 51% 46% 80% 75% 74% 68% 63%

Liberton / Gil. 86% 79% 80% 80% 83% 71% 69% 71% 75% 81% 56% 56% 53% 48% 42% 58% 57% 57% 53% 47% 43% 40% 38% 33% 29% 60% 61% 64% 61% 50%

Porto. / Craig. 82% 81% 83% 87% 87% 64% 66% 71% 76% 75% 52% 60% 57% 60% 63% 53% 61% 58% 62% 64% 38% 42% 41% 43% 45% 56% 66% 62% 68% 72%

2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018 2013-15 2014-16 2015-17 2016-18 A:2018

Edinburgh 72% 69% 72% 69% 64% 58% 59% 61% 56% 48% 62% 62% 64% 61% 57% 55% 56% 58% 56% 51% 35% 38% 42% 42% 39% 27% 29% 30% 29% 26%

South East 75% 71% 71% 67% 63% 57% 55% 57% 52% 43% 63% 59% 61% 57% 53% 56% 53% 55% 51% 45% 32% 34% 37% 36% 32% 25% 26% 26% 26% 24%

South West 70% 72% 74% 70% 62% 59% 61% 66% 59% 46% 62% 65% 67% 64% 55% 55% 58% 62% 58% 49% 36% 40% 45% 44% 38% 26% 29% 32% 32% 28%

North West 70% 68% 72% 68% 62% 58% 57% 60% 54% 47% 60% 59% 64% 62% 58% 52% 53% 58% 57% 53% 33% 35% 41% 42% 39% 25% 27% 29% 28% 23%

North East 72% 69% 70% 70% 68% 60% 62% 62% 60% 57% 67% 66% 64% 63% 62% 59% 60% 59% 58% 56% 40% 41% 45% 46% 46% 32% 33% 34% 33% 31%

Almond 77% 70% 69% 63% 55% 59% 51% 51% 47% 41% 56% 52% 55% 58% 60% 46% 46% 47% 51% 54% 30% 33% 33% 36% 39% 24% 24% 24% 23% 20%

Pentland Hills 74% 72% 75% 71% 64% 60% 57% 63% 57% 45% 66% 61% 64% 60% 53% 58% 55% 60% 56% 48% 38% 39% 44% 42% 36% 23% 24% 28% 29% 26%

Drumbrae / Gyle 72% 70% 74% 70% 62% 63% 62% 64% 59% 53% 65% 63% 69% 64% 56% 59% 58% 65% 61% 53% 39% 36% 44% 44% 39% 29% 30% 34% 32% 23%

Forth 58% 55% 67% 64% 60% 48% 49% 57% 52% 46% 53% 50% 60% 58% 55% 46% 45% 54% 53% 48% 31% 34% 40% 37% 34% 25% 27% 31% 28% 23%

Inverleith 71% 69% 73% 69% 61% 53% 56% 59% 52% 39% 57% 58% 64% 63% 59% 49% 51% 58% 58% 54% 24% 30% 38% 44% 40% 21% 23% 24% 26% 21%

Corstor. /Murray. 71% 76% 77% 74% 70% 62% 69% 67% 61% 56% 70% 69% 71% 65% 61% 65% 64% 66% 60% 55% 45% 45% 49% 47% 42% 29% 32% 34% 30% 28%

Sighthill / Gorgie 59% 65% 69% 65% 58% 54% 56% 61% 57% 50% 56% 60% 64% 61% 50% 49% 56% 60% 57% 44% 31% 39% 43% 43% 30% 26% 31% 35% 36% 28%

Colinton / Fair. 72% 74% 74% 70% 63% 63% 65% 68% 57% 39% 66% 70% 69% 70% 76% 58% 62% 63% 63% 67% 37% 38% 44% 50% 59% 27% 27% 31% 31% 29%

Fount. / Craig. 76% 78% 80% 76% 64% 59% 67% 72% 65% 52% 59% 69% 73% 63% 43% 54% 60% 65% 55% 37% 39% 45% 51% 44% 29% 28% 33% 36% 32% 30%

Morningside 76% 74% 73% 70% 66% 62% 55% 56% 53% 46% 66% 63% 64% 59% 51% 60% 56% 57% 53% 48% 37% 35% 38% 35% 29% 28% 26% 26% 25% 22%

City Centre 70% 66% 65% 63% 62% 49% 53% 54% 48% 40% 54% 49% 48% 46% 46% 48% 46% 45% 42% 41% 24% 28% 29% 31% 32% 17% 20% 21% 25% 27%

Leith Walk 73% 68% 68% 69% 68% 53% 58% 58% 57% 54% 66% 62% 58% 55% 56% 57% 56% 53% 52% 52% 32% 37% 40% 42% 42% 26% 27% 27% 28% 28%

Leith 69% 68% 71% 72% 68% 59% 62% 63% 61% 60% 71% 68% 66% 65% 65% 62% 62% 62% 59% 56% 41% 44% 49% 47% 43% 34% 33% 34% 33% 32%

Craigen. / Dudd. 78% 75% 75% 72% 71% 68% 67% 67% 62% 57% 73% 72% 70% 65% 61% 63% 62% 64% 60% 57% 45% 44% 50% 50% 49% 37% 38% 40% 36% 33%

South. / New. 79% 74% 75% 71% 66% 55% 58% 61% 53% 42% 70% 64% 63% 58% 54% 60% 56% 56% 51% 44% 33% 37% 36% 33% 33% 27% 29% 27% 22% 21%

Liberton / Gil. 67% 64% 68% 65% 58% 52% 55% 57% 53% 45% 56% 61% 67% 66% 61% 50% 56% 62% 58% 47% 33% 40% 45% 44% 34% 21% 30% 34% 32% 25%

Porto. / Craig. 70% 65% 67% 69% 66% 60% 61% 61% 60% 55% 62% 62% 63% 67% 66% 57% 58% 58% 59% 60% 39% 41% 43% 47% 50% 31% 34% 34% 35% 33%

Road maintenance Pavement maintenance

Each table shows the results of the 

survey for the entire city and 

separately for each Council electoral 

ward. Results are a rolling average 

for three years, except A:2018 which 

shows the actual result obtained by 

the 2018 survey. 

Management of dog fouling issues Management of violent crime issues

Agree "the Council cares about the 

environment"

Agree "the Council provides protection and 

support for vulnerable people"

Agree "I receive information from the 

Council in a form that suits me"

Agree "the Council keeps me informed 

about the services it provides"

Agree "the Council keeps me informed 

about spending and saving proposals" 

Agree "the Council displays sound financial 

management"

Libraries

(excluding "don't know" reponses)

Sport and leisure facilities run by Edinburgh 

Leisure

Feel safe in neighbourhood after dark
Street drinking or alcohol-related disorder 

are not problems in this neighbourhood
Management of antisocial behaviour issues

Management of vandalism and graffiti 

issues


